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VERBALE DELLA RIUNIONE DI CONSIGLIO  

DEL GIORNO 13 SETTEMBRE 2023 

 

***** 

L’anno 2023 il giorno 13 del mese di settembre alle ore 14,30, il Consiglio dell’Ordine dei Dottori 

Commercialisti e degli Esperti Contabili di Busto Arsizio, a seguito di convocazione inviata a tutti 

gli interessati in data 4 settembre 2023, sì è riunito presso la sede dell’Ordine. 

Assume la presidenza il dott. Roberto Ianni il quale, dopo aver constatato: 

• la presenza dei Consiglieri: Roberto Ianni (Presidente), Guglielmo Foglia (Vicepresidente), 

Carla Trotti (Segretario), Giovanni Carenzi (Tesoriere), Raffaella Broggini, Paola Caprioli, 

Giovanni Cremona, Gian Mario Marnati, Livia Nava, Alberto Ravetta; 

• l’assenza giustificata del Consigliere Mauro Sapelli; 

• la regolare convocazione della riunione, nel rispetto dei termini; 

• che gli intervenuti hanno preso esauriente visione degli argomenti posti all’Ordine del 

Giorno; 

dichiara l’odierna riunione validamente costituita per discutere e deliberare sul seguente 

Ordine del Giorno 

…Omissis… 

27) Eventuali urgenti 

 

…Omissis… 

27) Eventuali urgenti 

 

a) Nomina Responsabile della prevenzione e corruzione 

Il Consigliere Gian Mario Marnati, chiesta e ottenuta la parola, espone le ragioni per le quali si trova 

nella condizione di dover rassegnare le proprie dimissioni dall’incarico di “Responsabile della 

prevenzione della corruzione” e “Responsabile della Trasparenza” dell’Ordine dei Dottori 

Commercialisti e degli Esperti Contabili di Busto Arsizio. 

Il Presidente, udita la relazione del Consigliere Marnati, lo ringrazia per l’opera sin qui svolta a favore 

dell’OT; i Consiglieri presenti si associano al ringraziamento espresso dal Presidente. 

Il Presidente invita dunque il Consiglio a procedere con la nomina del nuovo “Responsabile della 

prevenzione della corruzione” e “Responsabile della Trasparenza”. 

Il Consiglio, dopo esauriente consultazione, con riferimento agli adempimenti previsti dalle 

disposizioni anticorruzione e in materia di trasparenza di cui alla Legge 6 novembre 2012, n. 190, al 

Decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33 e alle delibere ANAC n. 145/2014 e n.  777/2021, il 

Consiglio, all’unanimità dei presenti,  
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      DELIBERA 

di conferire l’incarico di “Responsabile della prevenzione della corruzione” e “Responsabile della 

Trasparenza” dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti contabili di Busto Arsizio alla 

dott.ssa Livia Nava, cittadina italiana, nata a Tradate (VA) il giorno 24 novembre 1980, Codice Fiscale 

NVA LVI 80S64 L319B. 

 Detto mandato, attribuito anche nel rispetto del Comunicato ANAC 3/11/2020, di cui alla informativa     

CNDCEC 149/2020, si intende attribuito a titolo gratuito. 

La dott.ssa Livia Nava ringrazia per la fiducia accodata e dichiara di accettare l’incarico qui conferito. 

 

…Omissis… 

 

Esaurita la trattazione dell’Ordine del Giorno e nessuno più chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa 

l’odierna riunione del Consiglio alle ore 17:45. 

 

 

 Il Segretario Il Presidente 

(DOTT.SSA CARLA TROTTI)      (DOTT. ROBERTO IANNI) 

  

 


